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*{‘m feomeTpuuHi dirypn &

11.

Haseu cnouatky niocki, a notiMm o6’emHi cirypu. SAki e reomeTpuyuHi
dirypu ™M 3Haew?
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BukoHnan gii. 13. Ckinbku Kin 306parkeHo

20+ 30 52 -—-30 27 + 31 Ha MastoHKy?
60 — 30 48 — 20 45 + 30
52+ 21 53+ 34 59 — 45
715 —31 47 +32 95— 13

SAKi MHOrOKYTHUKM 3006paxkeHo?
Ha3su KoeH i3 HMX 3a gonomoroio 6yks.
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Aki irypu MoxkHa cknacTtu i3 6 cipHukis? A 3 127

NosxuHa Tina nactisku 17 cm, a poamax il Kpun — Ha 3 cM 6inbimi.
3Hangu po3max KpWa L€l NacTiBKM.

Maca ctpayca 90 kr, a nenikaHa — Ha 80 «kr -~ M e

MeHwe. 3Hanau macy nesikaHa.

Hamanion namany, 19. BukoHaM pfii, 3aMiHUBLUM MHOXEHHS
O MaE 5 oaHakoBMX JoJJaBaHHAM.
J1aHOK. 40 -2 20-4 30-3 10-5

3anuwu uncna y nopsgKy 3pOCTaHHs.

12, 32, 45, 7, 24, 56, 1, 83, 29, 11, 93, 100, 33, 87

Bupixku ofHakoBi TPUKYTHUKK. CKNagu 3 HUX YHOTUPHUKYTHUK i LUECTUKYTHUK
Pi3HUX KONbOPIB.

Cknagu 3a mMasnoHKOM 3apadi. Po3s’sxku ix.

20 30 15




3anexHicTb pes3ynbTaTiB BiAHIMaHHA BiA 3MiHW §~
OOQHOro 3 KOMMNOHeHTiB. PiBHAHHA

81. Hocnigu, 9K 3MIHIOETbCA Pi3HULA Bi 3MiHM

Bij’EMHUKA 3MEHLLYBAHOro
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82. MoscHK, 9K 3HaAWTHU PI3HULIIO CNOCOOOM OKpPYr/IEHHS.
55 —-19=55—-(20—-1)=55—-20+1=35+ 1= 36
57 —-38=(58—-1) —38=58—-38—-—1=20—1=19

83. BukoHa# BigHiMaHHsA cnocoboM OKpyrieHHs.

48 — 39 36 — 28 55 — 18 63 — 37 74 — 55

84. Ha3Bu TOUKM, AKi nexkaTb: A
a) nosa Kpyrom, ycepepguHi Kpyra; D
6) Ha KoJi, no3a KoJIoM. M .

85. Aki umcna nponyueHi?

[ ]-5=20 35— ]=15 [ |-70=7 46—[ |=23

o6 3HaWTW HeBigOMMI Bif €EMHUK, o6 3HaiTM Hesigome
Tpeba Big 3MeHLWyBaHOro 3MeHLwyBaHe, Tpeba Ao
BIHATU Pi3HULIO. Pi3HULI [OAATH Bil’€EMHMK.

86. PO3B’s)XM PiBHAHHS: 18—x=8 x—5=30

87. Ouinun pobory.

718 — x =29 X —57=35

x=178 — 29 x = 35 + 57

X =49 X =92

Mepesipka. 78 — 49 = 29, MNepesBipka. 92 — 57 = 35,
29 = 29. 35 = 35.

Bignosigb. x = 49. Bignosigb. x = 35.

88. 3nangn a: 87 —a =65 a — 43 = 21 13—a=9

89. Ha naciui 3ibpanu Men. 52 kr meay 3panv B MarasuH, 3aMLLIMAOCS
14 kr. Ckinbku BCboro Kinorpamis meny 3ibpann?



2 oK o6oTa 3 paHuUMU. BennunHun Tta oguHUui ix 2
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BuMiptoBaHHA. lpocTti Ta o6epHeHi 3apadi

@2 90. Yu npaeunbHO nobyaosaHo Aiarpamy o MastoHKa?
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91. Haseu y caHtumetpax: 2 oM, 30 mm, 10 mm, 7 gm.

92. Kactpyns smiwye 19 n Boau, a 6aHka — 3 n. CKinbku nitpis BoAM
BMilLLYlOTb pa3oM Kactpyns i 6aHka? A 1 kactpyns i 2 6aHKu?

93. Cknagu nBi 3agadi, obepHeHi 00 3afaHuX, | PO3B’sXKM iX.
94. 3uangn x: 12 + x = 13 X—6=2 30 — x = 20.
95. Mopignan: 15 rpH i 51 k. 33 rpH i 41 rpH. 72 k. i 58 k.

96. 3Hangu Macy KOXHOro reposi Ta ixHi0 3arajibHy Macy.
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97. BuxkoHan gii.

3ecMm2Mm+6cm7mMmm 5am+ 70 cm 9 am + 5 cm
1eM5mMmMm+5em 7 v 50 mm + 20 cm 7cm + 3 Mm

98. Mobyaywn miarpamy BigcTaHeW, Ha siKi cTpubalOTb TBApUHW. A Ha fIKY
BifCTaHb cTpubacwl Tn?

NMyma — 2 ™ lenapn — 7 M
Turp — 9 ™ [raHTcbkMK KeHrypy — 11 ™
Benukui penbpiH — 8 ™ AHnTunona imnana — 10 m

99. Ha pgsox nonuusax KHur 6yno nopieHy. Konu 3 nepuwoi nonuui B3sam
10 KkHur, Ha HiW 3anuwmnocs 8 kHur. CKifbkW KHUr Byno Ha ppyriu
nonuui? CKinbKW KHWr CTaso Ha ABOX MNOMMUAX pa3oM?



ST TEIN MHoxXeHHA Ta AineHHA Ha 5. 3apaui Ha 36inb- &
weHHA (3MeHWweHHA) uncna y kinbka pasie

121. 4ki uucna pginatbca Ha 5?7 A na 10?

(1) (5) 63) @) 0 (55 33 () (1) @)

122. Bucota cnopyau 25 M, a wuvpuHa — y 5 pasis meHwa. 3Hanau
LOBXWHY CMOPY[M, AKLWLO BOHa BABIUYi Binblia 3a WMPHHY.

123. Ckinbkn 6aHKHOT no 5 rpH cnig B3aTH, WO6 oTpuMaTH 306parkeHy
KiNIbKIiCTb FPOLUEN Y KOXXHOMY BMNAamKy?

124. [obepu Taki 3HauyeHHs X, WODO HEPiBHOCTI OYAU iICTUHHI.

5:5>5—x 5:0<2-x 15:3>15:x

125. Ni i
wcimswscamn aepen i spoowe TN INL TN INE TN TN INU ]
3anucu. Poswundpym ix. CKinbku

BPaXKEHUX LUKiAHWKAMU AEPEB MOMITUB NiCHUK?

126. YcraHoBW nopsgoK AiK i 0BUMCIU 3HAYEHHSI BUPA3IB.

8-5—9 8 +30:5 25:5—17 5.2+ 42
5—8:4 45:5— 8 5:-9+7 8 —40:5

127. Ha npurotyBaHHA cHigaHKy B iganbHi BUTpaTtuau 25 kr kaptonni,
5 kr unbyni, a MopkBM — y 5 pasis MeHwe, HiXX KapTonni W uubyni
pa3zoM. CKinbKu KinorpaMiB MOPKBU BUTPATUIN?

128. Hakpecnu Bigpisok 3aBgoBxkku 10 cM i nofinu Moro Ha n’sTb PiBHUX
L 1 .
yacTuH. KoykeH 3 yTBOpeHWX Bifpi3kiB — Lue 3 yacTMHa Bigpi3Ka.

flka pDoBXKWMHaA N’ATOI YaCTUHU LbOro Bigpi3ka?

- 1
129. Hakpecnu Bigpi3ok, 5 yacTMHa sKoro mae goexuHy 10 mm.

59 130. PosrnsHbTe cnign Beamens i nvcuui. CKinbkv nanbuis it 80,

-O . . . 0,0
y 3 Beamegis i 2 nucuup pasom? Y koro Binblue nanbuis: R
y 2 BeaMegiB uM 3 nucuub?



m MHoxeHHA Ta pineHHa Ha 10 &

143. TMonium pecatkamu go 100.

144. Cknagu 0O KOXKHOrO MaJlloHKa Mo 2 BUMPa3u Ha AifIeHHs Ta obunciu

X 3HauyeHHs.
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145. TosacHu, sk noMHOXUTK uucno 10 Ha 7. A Ak nomHoXKuUTH 5 Ha 10?7
10.-7=1pec. -7=17 pec. =170
146. BukoHai gaii: 310 10 - 4 9.10 10 - 8

LLlo6 noMHOXUTK yncno LLlo6 noginutk Ha 10 uucno,
Ha 10, notpibHoO npunucatu AKe 3aKiHYyETbCS Hy/IeM, NoTpibHO
[0 HbOrO CnpaBsa OAWH HyJlb. BiAKWHYTHU Y HbOMY CrpaBa OfWH HYyJib.

147. B ogHiei i3 copokoHibkok y 10 pasis 6inblue HiXKOK, HiXX Y OOXKINKK.
CKi/IbKM HIir y COPOKOHIXKH?

148. [oskuHa npsiMmokyTHuka 50 cm, a wupuHa — y 10 pasis mMeHwa.
3Hauau LWKPHUHY NPAMOKYTHUKA Ta MOro nepuMeTp.

149. PoarnsHb manioHok. CKiflbKM CAHTUMETPIB MICTUTbCS B OLHOMY
neuumeTpi? Ay yacTvHy peuumeTpa CTaHoBUTb 1 caHTUMeTp?

Tcm
B T
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150. Tcm =10 Mmm, TOMy 6 cM =6 - 10 =60 Mmm. A9 cm — ?
151. 3anvMwun y cantumetpax: 3 AM S5 am 8 am 5 cm

152. 3Hangu i BANpaB MOMMIIKM.

55 — 3 =25 90 — 9 =99 35:5+2=5
100 — 0 =10 21 —8=3 35: (5+2)=5
21 — 5= 16 60 — 3 = 67 20— 6:2=17



Mopopox 3. HyMmepauia uncen y mexax tucaui

AILTEM CotHa. Nliuba coTHamu. Tucaua &

167. TMpouuTak unucna. Haseu HacTynHe i nonepefHe. ke nponyctuaun?

10 20 40 (100, 50 30 70 |80/ 90

168. TlMpouuTan piBHOCTI:
M+10+10+10+ 10+ 10+ 10+ 10 + 10 + 10 =
=10 - 10 = 100
100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 +
+ 100 = 100 - 10 = 1000

Hecatb pecatkie — ue cotHa (cot.) 10 - 10 = 100
Hecatb coteHb — ue THcaua (tuc.) 100 - 10 = 1000

169. lNpounTai piBHOCTI Ta Ha3BW uyucen.

0+ 10 =10 0 + 100 = 100 cmo

10 + 10 = 20 100 + 100 = 200 o0Bicmi

20 + 10 = 30 200 + 100 = 300 mpucma

30 + 10 = 40 300 + 100 = 400 yomupucma
40 + 10 = 50 400 + 100 = 500 n’amcom
50 + 10 = 60 500 + 100 = 600 wicmcom
60 + 10 = 70 600 + 100 = 700 cimcom

70 + 10 = 80 700 + 100 = 800 Bicimcom
80 + 10 = 90 800 + 100 = 900 deB’smcom
90 + 10 = 100 900 + 100 = 1000 mucava

@2 170. Monium rpowi. Ckinbku BCbOro rpowwen?

@ 171. Noniuv pecatkamn go 100 i cotHamu go 1000.



MHOXeHHA i pineHHA coTeHb Ha opaHouudpose &

St
uncno. CknapeHi 3apavi 3 6ykBeHMMU AAHUMU

181. Sk 3HaAWTH, CKiNbKK rpolien y KOXHOMY ramaHui? [le Hanbinbe?

200 - 4 = 2 cot. - 4 = 8 cot. = 800
300 - 3 =3 cotr. - 3=29 cor. =900
300 :3=3cor.:3=1cor. =100 100 kr = 1y
600 : 2 =6 cot. : 2 = 3 cot. = 300 (LeHTHePp)

182.

183.

184.

185.

O6uncnu 3HaueHHs BUpa3is.
100 - 4 300 - 2 500 - 2 400 - 2
200 : 2 500 : 5 600 : 6 800 : 4

Ckinbku Kinorpamie UyKpy B ycix Miwkax? A LeHTHepiB?

[na cTBOpeHHs CafloBUX AOPIXOK BYAiBHUK BUKOPWUCTaB 2 LIEHTHEPU
webeHto, a ana Gecigku — y 2 pa3u meHwe. CKinbku Kinorpamis
webeHlo BUKOpUCTaB OYyAiBHUK Ona CTBOpPEeHHs Oeciaku?

Haseu y kinorpamax macy TBapHH.
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'ﬂm Pi3Hi cnoco6bu popasaHHA Ta BigHIMaHHA &

LJonaBaHHs cymu o uucna BigHiMaHHs cymu Big uucna
250 + 180 = 430 450 — 180 = 270
¥ X ¥ X
50 130 150 30
50 130 30 150
&L ™ AR Y
250 300 30 270 300 450

186. Bukonan nii.
620 + 260 230 + 170 340 + 270 650 + 370
850 — 650 650 — 330 260 — 180 520 — 370

187. Tocnopapka kynuna 600 r cupy, a macna — Ha 400 r meHwe. 3Hanou
Macy BCi€l MOKYMKH.

188. O6uncin cymu, BUKOPUCTOBYIOUM 3aKOHW AOMaBaHHS.

500 + 40 + 200 + 60 300 + 50 + 20 + 650
200 + 20 + 700 + 80 10 + 70 + 800 + 130

P Cnoci6 okpyrneHHs —

0N18 [OoAaBaHHA 019 BiOHIMaHHSA
350 + 180 = 550 — 20 = 530 430 — 180 = 230 + 20 = 250
\/ \/
350 + 200 — 20 430 — 200 + 20
200
2
50 530 550 230 250 430

189. 3wangu i sunpas nomunku. 690 — (240 — 110) = 340

770 — 400 = 370 950 — 800 = 250
680 — 80 = 60 450 — 200 + 20 = 230
510 + 90 = 600 240 — 120 + 30 = 150

190. Aky Hanbinbwy KifbKiCTb CMiNbHUX TOYOK MOXYTb MaTu KBagpar
i kono? A HanmeHwy? Hakpecnu BignosigHi dpirypu.
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MHOXEHHS Ta AineHHa Kpyraux uucen S
Ha oaHouudpose 4Kucno

Aki uucna pinarbca Ha 10? A na 100?
25 300 640 40 280 205 50 220
20 125 301 90 900 700 17 101

Cdopmynton npaBuia MHOXKeHHS Ta gineHHs Ha 10 i Ha 100.
C]-10=]0 [ ]-100=[ 00
(Jo:10=]] [ ]oo: 100 =[ |
Bukonan gii: 80 - 10 : 100 5-.100: 10 300:10: 10

3Hanan JobyTKM Ta MOACHW Cnocib oBUMCNEHHS 3a 3pa3KoM.

300 . 2 =3 cor. -2 =06 cor. = 600
210 - 3 =210 + 210 + 210 = 630

400 - 2 200 - 3 410 - 2 120 - 4 150 - 4

3HanaM YacTKM Ta MOSICHU cnocib 60 : 6 = 10
0BUUCNEHHA 3a 3Pa3KOM: 6 pec. : 6 = 1 pec.
80:8 400:2 500:5
60 : 3 800:4 600: 2 700 : 7 = 100
7 cot. : 7 =1 cor.
Cknagu 3a Tabnuueto 3apauy.
Poss’axu Ti.
Lina KinbkicTtb BapricTb
3owuTtH 10 rpH ?
ofHaKoBa
Pyuku 8 rpH 80 rpH

AHTOH | Mapucsa posnouanu pobutu 3apsaky o 7 rog 30 xs. AHTOH
3akiHuue o 7 rop 45 xe, a Mapuca — o 7 rog 50 xB. Ckinbku uacy
KOXKHa OMTHHA pobuna 3apsaky?

CknagM i po3ss’sixku obepHeHi 3agaui.

Y nanmBHui 6axk MoToLmKna BMiLLyeTbest 10 1 nasibHOro, a B 6ak BaHTaXKHOMO
asTomobinss — 100 n. PobitHuk nosHicTio 3anpaeve H6aku 3 MoToLMKIB
i 7 aBTomObinis. CKinbKK NiTPiB NafbHOrO 3anpasuB POBITHUK?



